
步长在z－方向的几率分布：


[image: image1.wmf](

)

(

)

(

)

þ

ý

ü

î

í

ì

-

=

ò

'

cos

,

'

exp

cos

,

,

,

0

0

dz

z

z

z

z

f

z

z

a

a

s

a

a

s

a


步长几率分布的一般表达式：
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用随机数R对步长s取样：
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对由数种材料构成的系统，截面是离散值，则上式成为：
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则本计算的问题为：当给定抽样随机数R时，计算在每个材料中走过的实际抽样步长，由此得到总步长：
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当电子运动方向是朝着大块样品内部时，由于无穷远处截面不为零，上式可以简化成：


[image: image7.wmf]{

}

0

,

1

ln

max

>

=

-

-

=

å

=

j

i

k

k

k

k

C

R

s

s

s


因此，只要计算电子在每个介质中实际走过的路程段即可。但是当电子运动方向是朝向真空时，由于真空部分中的散射截面为零，因此，指数中的求和项是有限大而指数值不为零，必须求出电子在所有介质中所走过的所有可能路径段长，最后一段在真空中的不用求（与截面的积为零）。


现在考虑由真空、球和块状样品构成的体系。取坐标系xy平面在块状样品表面，xy轴原点在球心，z轴正向指向块样内部，原点在表面。球的位置是任意放置的，设球心的坐标是
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设线段与xy平面的交点为
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设线段与球的两个交点为
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其解为：
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当
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矢量<1>：与球必有一交点，球内长
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否则，起点在球外：

将直线方程代入球方程，看有没有
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结束  球在真空中的情形
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否则，起点在球外：
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结束  球半嵌在固体中的情形
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矢量<5>：否则，起点在块样中，
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结束  球在固体中的情形

结束  电子往块状样品方向运动的情形

0





0





b





c





b<0





b2=c





1个解





无解





2个解





i





无解





1个解





c





b





0





0





b>0





j





si





sj





真空：0





块样：1





球：2





<4>





<1>





<2>





<3>





2





3





1





8





4





5





6





7





9








7





9





2





2





5





1





4





3





3





5





5











<4>











<1>

















_1026114945.unknown

_1026298090.unknown

_1026298165.unknown

_1026298211.unknown

_1026303581.unknown

_1027422279.unknown

_1028473703.unknown

_1028468636.unknown

_1026303837.unknown

_1026305734.unknown

_1026305735.unknown

_1026305733.unknown

_1026303652.unknown

_1026300135.unknown

_1026300283.unknown

_1026298996.unknown

_1026299969.unknown

_1026298976.unknown

_1026298179.unknown

_1026298185.unknown

_1026298173.unknown

_1026298130.unknown

_1026298145.unknown

_1026298153.unknown

_1026298138.unknown

_1026298106.unknown

_1026298114.unknown

_1026298098.unknown

_1026297834.unknown

_1026298024.unknown

_1026298057.unknown

_1026298075.unknown

_1026298083.unknown

_1026298062.unknown

_1026298040.unknown

_1026298051.unknown

_1026298031.unknown

_1026297954.unknown

_1026297996.unknown

_1026298003.unknown

_1026298011.unknown

_1026297972.unknown

_1026297980.unknown

_1026297989.unknown

_1026297965.unknown

_1026297924.unknown

_1026297939.unknown

_1026297947.unknown

_1026297931.unknown

_1026297881.unknown

_1026297908.unknown

_1026297915.unknown

_1026297890.unknown

_1026297841.unknown

_1026297874.unknown

_1026287731.unknown

_1026289741.unknown

_1026289944.unknown

_1026294668.unknown

_1026294700.unknown

_1026290137.unknown

_1026289999.unknown

_1026289764.unknown

_1026289783.unknown

_1026288680.unknown

_1026289334.unknown

_1026288141.unknown

_1026288278.unknown

_1026235743.unknown

_1026235952.unknown

_1026237700.unknown

_1026235951.unknown

_1026170759.unknown

_1026233208.unknown

_1026170640.unknown

_1026170646.unknown

_1026170653.unknown

_1026170432.unknown

_1026170597.unknown

_1026170169.unknown

_1026056591.unknown

_1026063719.unknown

_1026070932.unknown

_1026071040.unknown

_1026114769.unknown

_1026114886.unknown

_1026114909.unknown

_1026071116.unknown

_1026114704.unknown

_1026070973.unknown

_1026070919.unknown

_1026061171.unknown

_1026063680.unknown

_1026061139.unknown

_1026035256.unknown

_1026042251.unknown

_1026046813.unknown

_1026056485.unknown

_1026047157.unknown

_1026045890.unknown

_1026046732.unknown

_1026042876.unknown

_1026039555.unknown

_1026040053.unknown

_1026040146.unknown

_1026039273.unknown

_1026035468.unknown

_1026032116.unknown

_1026034448.unknown

_1026034748.unknown

_1026034781.unknown

_1026034836.unknown

_1026034691.unknown

_1026034400.unknown

_1025987143.unknown

_1025987245.unknown

_1025986539.unknown

